

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 咸寧版 | 第490期 | 2024年12月1日

翻牆軟件电脑版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

丈夫有外遇之后

【明慧網】我的丈夫是一家私人企業的董事長兼總經理，他身體魁偉，對人態度祥和，說話幽默風趣，公司上下員工對他都很崇敬。在家庭里孩子們很孝順，對他也非常尊重。但我們夫妻之間却有段刻骨銘心的經歷……



回首往事

在這社會道德一日千里下滑的年代，我丈夫也曾隨波逐流。

2007年，63歲的他認識了一位很有才幹，長得也很漂亮的女工程師。他們經常出去喝酒吃飯。不多久，那位女工程師就跟我丈夫說：她已離婚了。並提出不進家門，不破壞家庭，要永遠做我丈夫的情婦。

這事要發生在我沒煉法輪功之前，我定會暴跳如雷，鬧它個雞犬不寧。但我現在煉法輪功了，我得按照“真、善、忍”的標準去做。師父在講法中一直要求我們遇到矛盾找自己。我想，這件事情的出現，一定有我不對的地方，那我就多關心他。我每天把家裡整理得明亮整潔，把他的衣服洗得乾乾淨淨，熨燙得平平整整，冰箱里多了解酒的綠豆湯，解渴的銀耳湯……這個家對他真是捨不下，離不開。但是只要一接那女的電話，他還是要出去。

善的力量

一天早上，丈夫的手機響了，他要出去接，我平和地說：就在屋裡接吧，沒關係。就聽他對著手機說：“現在沒空，等會再說。”

我叫他坐下，輕言細語地說：“我們風雨同舟幾十年，好不容易有今天的成就，你作為公司的老總，要給員工們樹立一個好形象；

在家你兒孫滿堂，也希望你能給後輩樹立好的風範，傳承我們的好家風。那位工程師的兒子在名校上初中，很快就會長大成人，希望她兒子將來在眾人面前能為有一個既漂亮又有才華的母親而自豪，不要因為父母們的德行而感到羞愧。你們這樣混在一起是不道德的行為。其實你們的事我早都知道了，我不說話，是想用我在大法中修出來的善良把你們喚醒。沒吵沒鬧，是對你們的慈悲寬容，絕不是無理智地縱容你們。現在中國在中共惡黨的統治下假惡鬥，黃賭毒……社會已經敗壞到不可收拾的地步，有些人的道德相當敗壞，什麼壞事都幹得出來，但這種現象絕不會永遠存在下去，人不治天治。現在天災人禍不斷，也許是上天在警示世人。

為你們都有個幸福美好的未來，你們一定不能隨波逐流。你去見到她時一定記住叫她退出中共邪黨、團、

隊，把在血旗下發的毒誓作廢。這里我送她一張生命的護身符，叫她誠心敬念‘法輪大法好，真善忍好’，上天就會賜她幸福平安。”

我丈夫拿著護身符，在那裡坐著不動。過一會他流淚了，說：“李洪志師父太偉大了，教出你們這些寬宏大量的弟子，就連傷害自己的情敵還要去救她。我出去一會兒回來。”

生命的歸正

下午他進家門就說，這件事我處理好了，我再也不會去見她，並叫她找個合適的人重新組建家庭。沒過多久，這女工程師真的找了合適的人並搬到另一城市定居了。就這樣，兩個生命在大法的佛光普照中歸正了自己的道德行為。

我丈夫從此更加贊譽法輪大法，非常支持我修煉，同時自己也贏得了人們的稱贊。◇

您知道嗎？

《轉法輪》是法輪功（法輪大法）的主要著作。《轉法輪》闡述了“真、善、忍”的道理，講明了宇宙的來源和人生的目的，並從本質上說明了疾病的起因，並給修煉者指出了解決之道。《轉法輪》語言淺白、通俗易懂，內涵博大精深。

“未讀《轉法輪》，做人有

遺憾。”這是無數閱讀過《轉法輪》的人發出的感佩之言。

時至今日，法輪功已弘傳世界100多個國家和地區，獲各國政府褒獎、支持議案、支持信函5800多項。而《轉法輪》已經有40餘種文字版本，是迄今為止翻譯成外文最多的中文書籍。◇

湖北省咸宁市法轮功学员章平英生前遭迫害经历

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省咸宁市咸安区法轮功学员章平英女士，因坚持修炼法轮功，遭非法劳教两年，受尽折磨，二零二零年十二月三十一日因患“宫颈癌”含冤离世，终年 54 岁。

章平英，一九六六年八月二十一日出生，家住咸宁市咸安区永安公安路。因身体不好，乙肝大三阳，到处都没办法治好，她听说法轮功可以治病，又不要钱，于一九九九年四月走入了法轮大法修炼，不久一身病都好了。她生前实名控告江泽民的《刑事控告状》一文中的自述：“想不到七月二十日，全国开始了对法轮功的非法打压。我当时想这么好的功法，怎么不准炼？我有点不相信。虽然当时形势很严峻，但我仍然坚持修炼法轮功。”

二零零二年九月二十日，章平英和法轮功学员李桂顺因为在西河桥那里贴法轮功真相，被永安派出所警察蹲坑绑架，被非法关押在猫耳山看守所五十多天。警察非法抄家，并找家人勒索三千元，不打收条，还要家人打了二千元欠条。

二零零三年十月十一日到十三日，咸宁市举办“第四届中国国际竹文化节”，许多国家的外商前来参加，当地法轮功学员于十月七日晚在参观旅游的主要公路的几公里路段，挂满了“法轮大法好！”“真善忍好”“全球公审江泽民”等大横幅，省里来的邪恶头目看到后，对咸宁公安大发雷霆，要求限



期“破案”，否则全部下岗（失业）。十月九日开始，咸宁出动大批警察，非法对当地法轮功学员大规模抄家、抓捕，当天绑架十余人，包括章平英、杨祥仙、冯小米、雷萍、魏玉仙、王立新、吴宗伦、冯小英等，并造成温泉法轮功学员徐玉凤坠楼身亡。

十月九日晚上，一伙警察突然闯进章平英家，要她跟他们走，她不走，四个警察将章平英四肢一抬，从家里一直抬到厂门口，抬上警车，劫持到永安派出所，当天晚上又连夜劫持到看守所。章平英等法轮功学员被绑架到猫耳山看守所非法关押两个月，后来被非法劳教两年，被劫持到沙洋七里湖劳教所迫害。章平英被非法关押在看守所时，为了抗议非法关押而绝食，期间，警察每天都来非法审讯，要她说出其他人，她说不知道。

章平英被先劫持到沙洋劳教所医院，在那里，做所谓的身体检查，医生强行给每个人在脖子后面都打了一针，也不知里面是什么药。到了晚上，章平英就觉得怕冷，打颤。检查后，法轮功学员被送到沙洋劳教所二大队，遭侮辱性剪发，头发都被剪得乱七八糟，之

后就受到各种各样的迫害。

二零零三年被非法劳教前，章平英在深圳买了一部大货车，包给别人拖货，每个月五千元。她被非法关押两年，这个生意也黄了，生意亏空十几万元。

从劳教所回家后，章平英不时被骚扰，精神压力很大。二零一五年，章平英顶着巨大的压力实名控告了恶首江泽民，收到了回执单。由于积劳成疾，身体内伤，遭折磨被摧残的身体一直没有恢复，二零二零年十二月三十一日含冤过早离世。

据明慧网不完全统计，从一九九九年七月二十日，截至二零一九年十二月三十一日，咸宁市法轮功学员被迫害致死 46 人；被迫害致残 6 人；被非法判刑 40 人次；被非法庭审 4 人；被非法劳教 109 人；被洗脑迫害 346 人次；被强行劫入精神病院 5 人次，被迫害致精神失常 3 人；被绑架非法关押的有 322 人 693 人次；被骚扰 3 万人次；至少 224 人 565 人次遭非法抄家；遭非法开除工作 18 人；3 人失踪；35 人次遭迫害致流离失所；至少 13 人因诉江遭迫害；至少 87 人因“敲门行动”遭骚扰；被敲诈勒索现金共计 436 万余元，抢走的存折、现金、电器、汽车等大量私人财产不计其数。还有的法轮功学员被单位无理克扣工资、生意倒闭等等，造成的经济损失无法计数。◇

迫害法轮功 全网非法劳教 法网难逃

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

